

*Выполнила работу:
ученица МОУ Маршальской СОШ
9 класса
Тетерук Мария.*

A photograph of an astronaut in a white and gold spacesuit floating in space. The astronaut is wearing a helmet and has a life-support system on their back. They are holding a tether. The background is a dark, rocky celestial body with a large shadow cast on its surface.

**Алексей Архипович
Леонов.**

Биография.

Родился Алексей Леонов 30 мая 1934 года в Кемеровской области в семье шахтера. В 9 лет пошел в начальную школу. Спустя 4 года семья переехала по месту работы отца в город Калининград (бывший Кёнигсберг). В 1953 году юноша окончил среднюю школу, получил хороший аттестат зрелости.



Семья Леонова.

Жена — Леонова

Светлана

Павловна (1940).

Дочери: Леонова

Виктория

Алексеевна

(1961—1996),

Леонова Оксана

Алексеевна (1967).



Первый космический полёт.

*Свой первый космический полет
Алексей Леонов совершил в экипаже
с Павлом Беляевым на космическом
корабле «Восход-2» .*

Подготовка в открытый

КОСМОС



3 марта 1965 года Алексей Леонов первым в мире совершил выход в открытый космос. Выход Леонова в открытый космос, конечно же, подготовили десятки учёных-специалистов самых разных областей – врачи, инженеры, конструкторы, специалисты-материаловеды... Они предусмотрели всё, что можно было предусмотреть на Земле, но неприятностей избежать не удалось.

Неприятности в открытом космосе.

...Когда Алексей Леонов вышел в открытый космос, скафандр раздулся из-за избыточного давления (внутри 35 сотых атмосферы, снаружи — ноль).



Полёт на луну.

*Спустя некоторое время
Алексей Леонов готовился к
полёту на Луну, но после
внезапной смерти
Генерального конструктора
Сергея Павловича Королёва
эту программу закрыли.
Было решение, что для
изучения Луны достаточно
автоматических луноходов.*



Второй полёт в космос.

Но космонавту Леонову посчастливилось участвовать в другой, возможно даже более важной, чем полёт на Луну, программе. Свой второй полёт в космос Алексей Леонов выполнил в 1975 году по советско-американской программе «СОЮЗ» – «АПОЛЛОН».

Переход из «Союза» в «Аполлон».

*При слишком
быстром переходе из
«Союза» в «Аполлон»
наши космонавты
могли получить
кессонную болезнь,
как при быстром
всплытии
аквалангиста!*



В отставку вышел в звании генерал-майора авиации.

*С 1992 по 2000 год
был президентом
специализированного
инвестиционного
фонда "Альфа-
капитал". С 2000 года
- вице-президент
Альфа-банка.*

*В настоящее время
живёт и работает в
Москве.*



Медали и ордена.



А.А.Леонов награжден двумя орденами Ленина, орденами Красной Звезды, "За службу Родине в Вооруженных Силах" III степени. Он награжден также большой золотой медалью "За заслуги в развитии науки и перед человечеством", двумя большими золотыми медалями "Космос", двумя медалями де Лаво, золотой медалью имени Ю.А. Гагарина, большой золотой медалью имени К.Э. Циолковского Академии наук СССР.

Увлечения Леонова живописью.



В школьные годы Алексей Архипович начал увлекаться живописью. А.А.Леонов - автор около 200 картин и 5 художественных альбомов, среди которых космические пейзажи, фантастика, земные пейзажи, портреты друзей (акварель, масло, голландская гуашь).



Помимо увлечения живописью А.А.Леонов любит читать книги из серии "Жизнь замечательных людей". Среди других его пристрастий велоспорт, большой теннис, волейбол, баскетбол, охота, фото- и киносъемка.

Почётный гражданин.

Почётный гражданин городов Вологда, Калининград, Калуга, Кемерово и т.д. Его именем названы кратер на обратной стороне Луны и планета в созвездии Весов.

